
 

 

U 01تمرين:  

 أجب بصحيح أو خطأ :        

  0,52 و  0,51يوجد عدد محدود من الأعداد الحقيقية المحصورة بين  •
  كل عدد كسري له كتابة عشرية دورية •
  الجذر التربيعي لعدد حقيقي موجب هوعدد أصم •
  كل عدد حقيقي له كتابة عشرية غير منتهية و غير دورية •
  الأعداد الصماء عددها محدود •
   و هو عدد أصم5 هو العدد الذي مربعه يساوي 5√ •

 

U 02تمرين:  

 ضع العلامة × في الخانات المناسبة :       

 ℝينتمي إلى  ℚينتمي إلى  العدد
-3   

   
19𝜋   

 
  

   

5,3U68   
U 03تمرين:  

أوجد دور كل من الأعداد الكسرية التالية  :  .1
15
7

2   و   
3

  0.013  و 13-   و  

 صنف الأعداد التالية إلى أعداد كسرية و أعداد غير كسرية : .2

 …3,41441444144441-   و  𝜋    و   3,14    و  2√     و  1      و    235     و          1,235

 3−10   مداه   𝜋    أوجد حصرا لـــ  𝜋 .…3,1415 =لتكن             .3

 

 

 



 

U 04تمرين:  

أوجد دور كل من الأعداد الكسرية التالية  :  .1
13
11

13   و   
7

    

 ..…a = 3.2317317317317  حيث    aليكن العدد  .2
 مـــــــــــاهو دور هذه الكتابة العشرية  ؟ •
  ؟ علل جوابكℚ ينتمي إلى  aهل أن  •
 a بعد الفاصل للعدد 61أوجد الرقم عدد  •

U 05تمرين:  

13 ;    3√- ; 2- ; 9√;لتكن المجموعة التالية :
2

   ; 3
7
   ;  0,121121112…}           E = {√5 

      ∩ ℤ E   و  ∩ ℚ Eأوجد   .1
 Eأذكر الأعداد الصماء من بين عناصر  .2

U 06تمرين:  

 


